



CHATA LIBEČ  
PODKRKONOŠÍ

## NÁPOJOVÝ LÍSTEK

Víno, Prosecco	250 Kč láhev	Ks
Pivo Pilsner Urquell 15 l	960 Kč sud	Ks
Pivo Pilsner Urquell 30 l	1875 Kč sud	Ks
Pivo Pilsner Urquell 50 l	3050 Kč sud	Ks
Slivovice Anton Kaapl 0,5l	500 Kč	Ks
Hruškovice Anton Kaapl 0,5l	500 Kč	Ks
Hruškovice Jacopo Poli 0,5l	750 Kč	Ks
Rum Dos Maderas 10YO 0,2l	390 Kč	Ks
Liqueur Tatratea 52 % 0,35l	380 Kč	Ks
Jägermeister 0,5 l	290 Kč	Ks
Absolut Vodka 40 % 0,5 l	290 Kč	Ks
Beefeater Gin 40 % 0,7 l	420 Kč	Ks

Nápoje prosíme uhradte na účet 1499215039/3030



QR Platba



CHATA LIBEČ  
PODKRKONOŠÍ

**Slivovice Anton Kaapl 47%** Tato prvotřídní slivovice se vyrábí několikanásobnou destilací z vyzrálého kvasu připraveného z kvalitních, sladkých a zralých švestek od ovocnáře z oblasti polského Lublinu. Všechny švestky jsou před naložením odepeckovány. Slivovice obdržela od rakouských someliérů v březnu 2019 bronzovou medaili na soutěži ve Wieselburgu.

**Hruškovice Jacopo Poli** Aromatická, ovocná pálenka z destilerie Jacopo Poli. Základní surovinou, která je použita pro výrobu, jsou ze 100% hrušky Williams z Jižního Tyrolska. Hruškovice se vyrábí v září, kdy hrušky dosahují nejvyšší zralosti. Hrušky nejdříve fermentují v nerezových tancích, následně probíhá destilace a 6měsíční zrání opět v nerezových tancích. Výsledná pálenka má intenzivní a čisté aroma, typické pro odrůdu Williams. Chuť je jemně uhlazená, komplexní, s delším závěrem.

**Hruškovice Anton Kaapl Williams 47%** Díky ušlechtilému speciálnímu postupu kvašení a opatrné destilaci mistra destilátéra jsou do pálenky přeneseny typické, jemné, plně intenzivní tóny hrušky Williams. Williamska má rázný nástup a vyznačuje se velmi, velmi dlouhou dochutí.

**Rum Dos Maderas** Prémiový blend karibských rumů. Zrání je rozděleno do tří fází. Prvních 5 let zraje v dubových sudech přímo v Karibiku. Poté je převezen do Španělska, kde zraje ve sklepích vinařství Williams & Humbert. Nejdříve 3 roky v sudech po suchém sherry Dos Cortados a na závěr 2 roky v sudech po sladkém sherry Don Guido z odrůdy Pedro Ximénez. Dos Maderas 5+5 má harmonickou vůni s dotekem hrozin a fíků. Chuť je velmi jemná, komplexní a hřejivá.

**Likér Tatratea 52%** je vlajkovou lodí celé řady. Jedná se o čajovo-bylinný likér, vyrobený na přírodní bázi. Je tvořený vyváženým poměrem nejjemnějšího lihu, přírodního extraktu z vysokohorských bylin, prvotřídního černého čaje, ovocných výtažků a pramenité tatranské vody. Má sladkou chuť kandovaného cukru a čaje, podpořená aroma čerstvých malin, assamského čaje a lesních rostlin.